

nökökhez, s a háztól függ, mit akar e tekintetben tenni, s azon nézetben van-e, hogy az immunitás megsérthetik akkor is, ha az illető képviselő egyúttal a kormány tagja? A négyülés megtartását nem ellenzé, s azon nézetben volt, hogy a rendezők közt legalább a törvényhozók ügyelni fognak a törvény megtartására. Ertesíté az illetőket, hogy küldöttséget elfogad, de ha tömegesen jönnek, senkit sem fogadhat el, mert összecsoportosult néptömegek által Magyarország politikájára megfélemlítési kísérletet tenni nem szabad. A küldöttség tagjai nem külön, hanem a tömeggel együtt jöttek fel, legalább annak megérkezése előtt elfogadás végett senki sem jelentkezett. Ennélfogva tudatá a küldöttséggel, hogy az nap senkit sem fogadhat el. Erre ugy Sztupa, mint Helfy igyekeztek az illetőket eloszlatni, de hangjuk elveszett a puszta-ban, átvették a vezérletet mások, s kezdődött a zsidaj, s lakásának kövekkel dobálása, melyekből pár példányt örök emlékül megőriz.

A katonaság ekkor előállott, de a polgári rendőrség közbelepett folytatn nem érintkezett a néppel, s a rendőrség ezt elozlatá, s a nép utközben a szabadelvű párt ablakai előtt is rendetlenkedett, evvel is mutatva, mennyire tiszteli Magyarországot törvényhozóinak szabadságát. Maga oka annak, hogy a rendőrség az utcán mindjárt nem oszlatá szét a tömeget, mert nem hihet, hogy oly nevek mellett is, a minők a tüntetést rendezték, ily rendtelenségek történhetnek. — Utcai tüntetésekkel pressiót gyakorolni akár a bel-, akár a külpolitikára, a békés polgárok nyugalmanak megzavarását tűrni nem szabad, s szülő nem fogja azt megtűrni. E tekintetben számán mindan józan hazafi, s a ház tagjai támogatására s a midőn ez első esetben a köteleességszerű szigort alkalmazandja, csak köteleességet teljesítendi, s ha szükségét látja, a négyülések tartását is eltöltandja. (Élénk helyeslés.)

A ház, Simonyi, Madarász, Apponyi hozzászólásai után a sajnálatra méltó ügyben Ghycy K. elnöknek a gyűlés elején tett indítványát fogadja el.

A „Nemere“ magántávirata.

Feladatott Budapesten, dec. 22-én d. e. 10 ó. 5 p. Erkezett 11 óra 10 perc.

A porta háromszázezer ujoncot készült beszéltetni, Milánt pedig trónvesztettnek nyilvánítani.

Szulejman pasa visszavonul a Balkán mögé.

Legujabb.

Konstantinápoly, dec. 19. Mukhtar pasa jelenti Erzerumból, hogy a muszka hadak élmele. zése és mozdulatai rendkívül meg vannak nehezítve. Ez idő szerint szó sincs támadásról. Roppant nagy a hideg. — Hétfőn a rákok és törökök közt jelentéktelen ütközet volt.

Szulejman pasa azon jelentése folytán, hogy a muszka Gyurgyevóvból a vértés félhöld védelme alatti kórházakra lőnek, a külügyér jegyzéket intéz a hatalmakhoz, kereken kijelentvén, ha ez még egyszer megtörténik, a gaszág meg fog torlatni.

Konstantinápoly, dec. 19. A portát értesítették, hogy Görög-Olaszország élénken közeledik egymáshoz, ami nagyveszélyt hoz a portára. Servert pasa kit ez nyugtalanít, a római török követet utasította, kérjen Quirnábeli kormánytól fölvilágosítást.

KÜLÖNFÉLÉK.

— **Meghívás.** A volt székelyhuszár-családok tagjait van szerencsém meghívni új év után való vasárnap (jan. 6-án) d. e. 11 órakor Gidófalván a község házában tartandó értekezletre. Bakcsy Ferenc.

— **A török sebesültek járára** Borcsa Mihály ur szives volt szerkesztőségünkhöz 13 kilogr. és 70 deka tépést, továbbá 3 frtot beküldeni. — Az adakozók neveit bácsfalusi leveleink közli.

Kézdi-Martonfalva községében szintén adakoztak: a kaszinó 8 frt 30 krt, Cell Dénes 1 frt, Sorbán Sándor 1 frtot, Rákosi Ferenc 1 frtot, Mátis János 1 frtot; összesen 12 frt 30 krt.

Szentkatolna községében adakoztak továbbá: Bak Adámné 1 1/2 klg. és 400 gr., Szabó Józsefné 1 1/2 klg. és 400 gr., Elekes Józsefné 1 klg. és 320 gr., Cseh Gyöndorné 1 klg. és gr., Györbírő Berta 390 gr., Györbírő Lázárné 200 gr., Serén Lászlóné 810 gr. tépést, Bánfy Mari és Berta 100 gr. tépést, 6 drb sebkötőt és 8 drb sebtakarót, Demény Gaborné 42 drb sebkötőt. Szabó József 1 frt.

Felküldöttük a török konzulátusnak s egyzersmind fogadják a mi részünkről is őszinte köszönetünket.

Eddigi gyűjtésünk eredménye tehát 16 frt 30 kr és 21 klg. 70 deka tépés.

— **Amit a „Hunyad“ című lapból értesülünk,** dr. Nagy Gusztáv kinevezett vasuti gyár- és pályarvosnak Piskiben, s tudomásunk szerint ezen állomását közelebről el is foglalandja. A tudom-

mányos képzettségű s köztünk általános tiszteletben álló orvost „kísérje új állására szerencsekívá-tunk. Hunyadmegye orvosi kara egy szakképzett és humánus műveltségű orvossal szaporodott.

— **A kézdi-vásárhelyi „közművelődési egyesület“** zeneszakosztálya folyó év dec. 30-án egy rendkívüli műkedvelői előadást tartand. Ezen előadást a nagyérdemű közönségnek jó előre szives figyelmébe ajánljuk, mennyiben örvendetesen jelezhetjük, hogy a zeneszakosztály előadásán tek. Mátéfy Károly ur s több műkedvelők is közreműködnek, Erdélyi Károly ur pedig egy csinos felolvasással fog részt venni. A műsorozatot jövő számunk hozza.

— **A háromszéki Erzsébet árva leánynevelőintézet** ügyében. A karácson és újév közelgetvén, kedves köteleességemnek ismerem a szegény árva gyermekek iránti keresztényi jóindulatból felhívni és kérn a velem együtt érzőket arra, hogy karácsoni vagy újévi ajándékaikkal egy-egy pernyi örömet szerezni a gyermekeknek legyenek szivesek. Ajándékozni lehet élelem, ruha- és játékműt is, mindent hálával fogad az intézet. Az ajándékok K.-Vásárhelyre a lelkők t. Hankó Lászlóné urasszonyhoz küldendők. A szives ajándékozókra előre is isten áldását kéri b. Szentkeresztly Stephánie, árvaházi elnök.

— **Alőhírt tisztelettel** tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy tánciskoláját Móra Károlynál a 2-ik emeleten jelen hó 25-én nyitandja meg. — A táncot tanulni szándékozók beiratás végett ugyanott jelentkezhetnek a jelzett napon. Tisztelettel Glück Sámuel, táncitanító

Bécsi tőzsde és pénzek dec 21.

5% Metalliques . . . 63.24	M. földt. kötv. . . 78.25
5% nem. kölcs. . . 66.50	Tem. földt. kötv. . 78.50
1860. államkölcs. 117.75	Erd. földt. kötv. . 76.40
Bankrészevények 783.—	Ezüst. 105.85
Hitelrészevények 202.25	Cs. kir. arany . . . 5.68
London 120.90	Napoleon'd'or . . 9.65

Felolós szerkesztő: **Málik József.**

Kiadótulajdonos: **Pollák Mór.**

N y i l t t e r *)

A török sebesültek részére hozzám begyűlt 250 frt 24 kr és 2 cs. kir. arany (17 drb ezüsthuzas bevaltatott.) Elküldetett a nálam lévő s nagyrészen a „Nemere“-ben is közlését nyugták szerint a török konzulhoz s a budapesti tud. egyetem fiatalága gyűjtőbizottmányának 269 frt 7 kr, 2 drb cs. kir. arany és így 18 frt 83 krral több és két nagy láda tépés.

Császár Bálint polgármester, hogy nemtelen boszuját kielégíthesse oly összegeket is felszámított, melyek csak nyugtáztattak a lapban, de nem általam küldettek el.

Császár urat rá galmazónak nyilvánítottam; ellene a rá galmazási pert megindítottam. A 18 frt 83 kr többletet Cs. B. ur nevében a sebesültek segélyére ajánlom fel — így egyetjártó jótékony célra adakozni fog, nem ugyan a saját zsebéből.

Császár urnak nem távozom számadással. A t. adakozóknak e lap jövő számában részletesen számolok.

Vécsey Róbert.

*) E rovat alatt megjelentekért felelősséget nem vállal a Szerk.

Arlejtési hirdetés.

Alattírt községi előjáróság által közhírű tétetik, miszerint Nagyborosnyó községe által a község piacára építetmi határozott egy emeletes több szobákkal ellátandó ujközségi kőház felépítése, a mérnöki tervrajz és költségvetés szerint a jövő 1878. évi januárhó 16-án d. e. 9 órakor Nagyborosnyó községe házában tartandó nyílt arlejtés útján arra vállalkozónak kifog adatni.

A kikiáltásár 26,000 frt. o. é ezen kikiáltási árnak 5% bánatpénzül készpénzben, vagy írásbeli zárt ajánlatok ellátott bánatpénzzel a hozzá szöllani kívánók által előre letendő.

A feltételek, tervrajz és költségvetés a községi előjáróságnál bár mikor megtekinthetők. Nagyborosnyó 1877. december 4-én.

Kónya Mihály,
bíró.

Kónya Sándor,
közs. jegyző.

2-3

Előleges jelentés.

Van szerencsém a t. községszives tudomására hozni, miszerint a városi ház alatti vendéglőmet újévtől kezdve csiki-utcai saját helyiségembe teszem át.

Mikor a t. községszives erről értesíteni szerencsém van, egyzersmind tudósíthatom, miszerint úgy kényelem, mint a berendezés célszerűségét illetőleg vendéglői helyiségem igen kitűnő leend. Ettermek, lakszobák, istálló stb. a t. közön-

nyomatott Pollák Mórnál Sepszi-Szentgyörgyön.

ség igényeinek teljesen megfelelnek. Ételek és italok változatossága mellett, halamint eddig, ugy ezután is nagy gondot fordítok a tisztaságra és pontosságra.

Azon községszives, mely eddigi vendéglőmben meghálálatlan nagybecsűlt pártfogásában részesíteni kegyeskedett, fogadja legmélyebb köszönetemet s azon ígéretemet, hogy jövőre is legkedvesebb közelességemnek tartom e becses pártfogást kiérdemelni.

Sepsi-Szentgyörgyön, dec. hó.

Pál István,
vendéglős.

2-3

Kitűnő bogácsi ó-bor.

Scherg Károlyné, Tikosi Máriánál 3 féle kitűnőbb minőségű narancs és vékony fehér farkasszőrű és különböző butellálás borok 10 literenként házról elhordva ugy hordóslag jutalmat árban mindig kaphatók.

Erről a t. községszives tisztelettel tuyatja

Scherg Károly.

Lakása: Benkő Elek ház Csutak testvérek boltja felett S.-Sziggyörgyön. 3-3

Hirdetmény.

Dálnok község területén a szesz- és sör árulhatási joga egymásután következő három évre árverés útján Dálnok község házában folyó év decemberhó 30-án d. e. 8 órakor a legtöbbit ígérőnek átadatik. Az árverezési feltételek hivatalos órákban bármikor a körjegyzői irodában megtekinthetők.

Dálnok, 1877. december 18-án.

Lázár László,
körjegyző

Hadnagy János,
főbíró.

Árverezés.

Málnás községe közbirtokossága f. évi december 30-án a szesz, bor és sör hasznosbéré a jövő 1878. évre árverés útján ki fog adatni. Árverezni szándékozók a kikiáltási árnak tiz % -ával magokat nllátva — irt időn jelenjenek meg.

Málnás községének 1877. dec. 9-én tartott üléséből.

Bartók Gergely,
k főbíró.

1 3

ÁRVEREZÉS.

A korosmárlási jog az 1878-ik év január 1-ső napján kezdődőleg három ékre, folyó évi decemberhó 30-án délután 2 órakor a község házában nyilvános árverezés útján hasznosbérére fog adatni.

Az árverezési feltételek a Szemerja község házábanál megtekinthetők.

Szemerján, 1877. decemberhó 20.

Bora Sándor,
bíró.

1-1

Pályázat.

A sepsi-szentgyörgyi, „Ferenc József“ nevet viselő megyei kórházi orvosi állomásra évi 300 frt fizetés és a kórházban szabad lakás mellett pályázat nyitattik meg.

A kellőleg bélyegzett és okmányokkal ellátott folyamodások folyó hó 31-ig bezárólag Háromszékmegye mélt. főispánjához benyújtandók.

Sepsi-Szentgyörgy, 1877. dec. 18.

Forró Ferenc, alispán.

Haszonbéri hirdetés.

Kovácsna község képviselő testületnek f. évi dec. hó 10-én tartott gyűlése határozata folytán a szesz, pálinka, sör árulhatása, valamint a piaci vámszedés, báromcculairás, vadászat, a község mézszárszéke és borsika szedési jog f. évi decemberhó 28-án d. e. 9 órakor a község házában tartandó nyilvános árverezésen a jövő 1878-ik évre a többet ígérőnek hasznosbérére ki fognak adatni. A feltételi pontok a község házában hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kovácsna, 1877. dec. 10.

Deák Albert,
közs. jegyző.

3-3